

A szerbek nem tudnak támaszkodni

Páris, okt. 18

A „Chicago Tribune” írja: A szerb felhatalmas sőt jövő oly értelmű cselekedete folytán, hogy semminemű előkészületet nem tesznek Fiume megátámadására...

Fiume a legnagyobb izgalomban volt azért, hogy az 1880. és 1896. évi szerb korosztályok mozgósításának híre megérkezett és hogy nagy csapatok vannak...

Váttolánu az ellenzékiekről

Bukarest, okt. 18

A „Vitorul” írja: Váttolánu az ellenzékieknek a választásoktól tartózkodó magatartása felől a következőleg nyilatkozott:

Azokat, melyek miatt egyik vagy másik párt a magának érdeklésben állónak találja a választásoktól való tartózkodást — nem ismerem...

Aki akarja, megjelenik a választásokon, aki nem, az távolmarad. Minden embernek kötelessége azonban a rend fenntartása...

A szerb kormányválság

Belgrád, okt. 18

Néhány radikális képviselő, aki nincs mezejég-dve pártjának politikájával, tanácskozást kezdett a demokrácia párt tagjaival...

Bécs, okt. 18

A „Siedelaw'sche Korrespondenz” jelenti Zágrábról: Az újonnan megalakult délszláv parasztszövetség nyilatkozatot fogadott el...

Pesti professzorok Kolozsváron

Kenéz Béla a kommunisták elleni vizsgálatokról — A kolozsváriak ellen nincsenek vádak

Kolozsvár, okt. 18

(S j t tud.) A háború utolsó hónapjaiban Kolozsvárról sok egyetemi tanár került fel a budapesti tudományegyetemre...

Kenéz Béla dr. a következőket mondja azokról a vizsgálatokról, amelyek a budapesti egyetemen tanárokat feszítanak meg...

Kétféle eljárás van folyamatban. Az egyiket vezető és végző a kultúrminisztérium s az egyetem tanácsának és karának ebbe az eljárásba nincs is beleszólása...

A kommunizmus és a kifogásolható magatartás vádját teszi a tanárköltség szemben az

egyetemi tanács. A karok öt-öt tagú bizottságot alakítottak, a bizottságok végzik a vizsgálatot, amelynek eredményei mint fegyelmi ügyek kerülnek a tanács elé...

A Kolozsvárról felkeült tanárok közül különben tudom val senki ellen nem merült fel vád. Fejér László ellen igazán nem...

Hogy mikor fog megkezdődni a tartás? Az igazán attól függ, mikor tud a politikai élet rendes menete kialakulni...

Fuzio — fuzio után

A magyar polgári pártok egyesüléséért — Andrassy a politika hásterén — A bécsi magyar követ

Budapest, okt. 8

Két párt alakult már Budapesten, azzal a céllal, hogy magába olvassa a magyar polgári pártokat. Mind a két apróbb pártok fuziójából jött létre...

Andrassy szerepe

Nyilatkozott Andrassy Gyula gróf is és az optimizmusa hajók most töle várják, hogy békét terem a pártok között...

kal, egy hírlapíró előtt nyilatkozott az aktuális politikai kérdésekről. Nyilatkozatának lényege a következő:

Magyarországon a közválságnak sohasem volt alapja: még Kossuth Lejás is, ahogyan meg volt a közválság, király után nézett; III. Napoleonnak is felidőlt a korona.

A zsidók egyáltalában nem kommunisták. Mindig az volt a véleményem, hogy a kommunizmus náluk nem volt egyből, mint az elnyomott ambíciója kis zsidók harca a nagy zsidókkal...

A magyar középosztálynak élt kell éreznie, hogy az éllimból tovább megélni nem lehet. Meg kell változnia a középosztálynak és ha nem is meg könnyen, meg kell lennie...

A külpolitikában most az a legfontosabb, hogy legűk óvatosságokkal. Nem kell a barátságunkat jobbra-balra mindenkinek

felkínálni akár kéri, akár sem. Nem arra szükségünk, hogy lépten-nyomon kizárhatjuk mindegyikre békében és barátságban akarunk élni minden szomszédunkkal...

Andrassy külföldben egy héttel ezelőtt a zsidókérdésről úgy nyilatkozott, hogy ez a nyilatkozata az akkorival sincsen összhangban...

Grätz Gusztáv — bécsi követ

Budapest, okt. 17

A proletárdiktatúra után rövid úton eltávolították a bécsi magyar követet házból Bécsben Vilnos volt követ kommunista munkatársait...

Bécsben

uj

Svájc és a népszövetség

Bern, okt. 18

A szövetségi tanács ma, tekintettel arra, hogy a napokban lejárt az a háromhónapos határidő, amelyen belül Svájcnek a népszövetségbe való belépéséről nyilatkoznia kell...

